电子口岸新入网企业制卡业务流程

进出口企业可通过全新上线的“关银一KEY通入网无纸化系统”免费自助办理电子口岸入网手续，实现企业入网不见面无纸化办理。

企业自助办理“关银一KEY通入网无纸化”简易流程：

第一步：登录“中国（四川 ）国际贸易单一窗口”--地方特色应用--关银一KEY通---身份认证管理系统”（使用单一窗口账号及密码）。

第二步：企业备案——法人信息录入——核对确认返填信息、录入黄色必填项——上传相关证件（工商营业执照原件正面、经办人身份证正反面、加盖企业公章的授权书、法人身份证正反面）——暂存——申报。

★受权委托书上必须备注企业收件人、收件人手机号码及收件地址，以便成都数据分中心邮寄。收件地址填写格式：四川省XXX市XXX区XXX路XXX。如：四川省成都市青羊区草市街2号XXX XXXX  李XX   139XXX12345。
第三步：操作员信息录入，目前新入网企业首套免费配发的数量由两个调整为默认发放一个法人共享盾/卡（法人卡具有操作员卡的所有权限），如企业确有需求，可再免费配发一个操作员共享盾，请在企业操作员预录入处录入（除法人以外的）操作员基本资料——上传操作员身份证正反面——暂存、申报操作员信息。（免费配发1个法人卡和1个操作员卡之后，额外再增加的操作员卡由用户自行购买。智能密码钥匙IK卡：38元/个。
第四步：可以通过“企业备案”查询工作进度（看法人信息录入界面右上角红色字体）。

第五步：成都数据分中心根据企业所填收件地址、收件人信息将电子口岸共享盾寄送给企业。或企业在入网申请审核通过后，到自已选择的建行代理点去自取共享盾。
以下是电子口岸入网无纸化系统具体办理流程：

一、 网上登录：

登录：“中国（四川 ）国际贸易单一窗口”--地方特色应用--关银一KEY通---身份认证管理系统”（建议优选谷歌、火弧浏览器登录，不能使用360浏览器）

已注册过单一窗口账号的企业，请使用单一窗口用户名及密码进行登录。

未注册过单一窗口账号的企业，请点击［注册新用户］――［企业用户］――［无卡用户］进行注册。

二、 点击“身份认证管理系统”--企业备案――法人信息录入（进行信息录入及上传所需证件附件）：

注意事项：

根据工商营业执照核对自动返填的企业基本信息，补填黄色必填项如：法人证件类别、证件号码等。在输入企业地址时：分别录入（51）则会出现四川省、成都市
★2．经营范围下一个字段【备注】，为必填项。必须填写企业收件人、收件人手机号码及收件地址，以便成都数据分中心邮寄。收件地址填写格式：四川省XXX市XXX区XXX路XXX。如：四川省成都市青羊区草市街2号XXX XXXX  李XX   139XXX12345。

3．发卡机构名称可选成都制卡中心（办理后邮寄），也可选择建行代理点（到代理点自取）。
发卡机构代码：4001010300(建行成都第五支行)，40（成都制卡中心）。
5．单位类别：法人或其他组织。

6．企业法人信息录入完成后，按照要求根据单据类型上传电子证件（所有证件必须要原件拍照或扫描）。每张照片不能超过4M，以“JPG”格式上传，超过4M请压缩后再上传。

三、 企业操作员录入申报――操作员信息录入(不需要操作员卡的企业可不录）
注意事项：1)操作员信息必须录入操作员姓名、性别、身份证证件号码、手机号码、国籍等，并上传证件(操作员身份证正反面照片)--点申报。

同一张身份证只能办一张卡，可以同时新增多个操作员，并上传每个操作员的身份证正反面照片。

新入网企业免费产品为：1个法人共享盾、1个操作员共享盾，企业如多增办操作员，在微信小程序“清控高科”购买智能密码钥匙，注意：购买时请选择成都关区取货，

建行取卡企业请至建行交费

 四、 业务状态进度查询请看企业法人信息录入界面右上角红色字体：企业在提交业务申请后的第二个工作日制卡中心统一审核（周未顺延），如审核状态为“通过”企业只需等待收卡或联系建行代理点取卡，如“未通过”请查看审核意见，根据意见修改后重新提交申请 （制卡中心将根据企业申请数量和顺序在一周内审核完成并制卡）请注意查收！如拒收、电子口岸卡退回后该企业做注销处理。

